
Відгук компанії Glovo 

Компанія Glovo висловлює вдячність команді Almexoft за реалізацію проєкту 
з впровадження no-code платформи для автоматизації внутрішніх 
бізнес-процесів. 

У рамках цифрової трансформації операційної діяльності та з урахуванням 
динамічного розвитку компанії, перед нами стояло завдання впровадження 
гнучкого та масштабованого рішення для управління внутрішніми 
процесами без суттєвого навантаження на IT-ресурси. 

За результатами аналізу ринку ми обрали платформу Almexoft, яка відповідає 
сучасним вимогам до автоматизації завдяки no-code підходу, широким 
можливостям кастомізації та інтеграції з корпоративними системами. 

Особливо цінною є можливість самостійного налаштування та оптимізації 
процесів бізнес-користувачами без залучення розробників, що дозволило 
суттєво скоротити час впровадження змін та підвищити операційну 
ефективність. 

У рамках впровадження було додатково налаштовано та реалізовано: 

●​ 6 типів шаблонних договорів та 4 типи додаткових угод; 
●​ процеси: відрядження, відпустки, зміна окладу, прийом на роботу, 

авансовий звіт; 
●​ модуль масового створення договорів; 
●​ навчання команди розробників Glovo для роботи з API платформи, що 

дозволило клієнту самостійно реалізувати модуль інтеграції з 
Опендатабот та Checkbox; 

●​ активне використання додаткових інтеграційних модулів, зокрема з 
Вчасно, модулем масового підпису, сховищем ключів та Quick Sign. 

За підсумками впровадження ми досягли наступних результатів: 

●​ підвищили швидкість обробки та погодження внутрішніх процесів; 
●​ забезпечили прозорість та контрольованість операційної діяльності; 
●​ знизили кількість ручних операцій та мінімізували ризики помилок; 
●​ створили єдине цифрове середовище для взаємодії підрозділів. 

Команда Almexoft продемонструвала високий рівень професіоналізму, 
системний підхід до реалізації проєкту та здатність ефективно адаптувати 
рішення під специфіку бізнес-процесів компанії. 
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